



“钻”上圣诞 爱要闪亮

圣诞老人驾着驯鹿、雪橇又如期而至,向我们 say hello 了,平安夜一向是温馨与浪漫的代名词,在这个如梦似幻的节日,还有什么比送出一份恒久不变的爱,更让人铭记一辈子呢?无论是向心仪的她表达爱意,还是女士们出席大小时尚派对,都少不了华美的钻饰来映衬光辉。

如何最大限度绽放钻石的完美光彩?通灵珠宝独家发售的 BLUE FLAME(新一代钻石蓝色火焰),突破性拥有 89 切面,比起传统 57 切面的普通钻石,更加合理地运用光学原理,将钻石角度比例和棱边对称性提升到新的高度,使钻石能够更完美释放各角度射入的光线。蓝色火焰切工钻石曾被作为比利时国礼,赠予中国政府代表,并被比利时钻石高阶层议会 HRD 认证为“钻石革命性突破产品”。

岁末年底,蓝色火焰切工钻石特别推出新品首饰,为自己,更为心爱的人,珍藏一份美好。

爱情之花 随“蓝色火焰”完美绽放

西方流传这样一句谚语“Right ring, right person(选对钻戒选对人)”,今天,城市每个角落注定都在宣扬爱情。

是幸福、是祝福,唯有钻石的璀璨,呼应彼此对幸福的感念。指尖上的美钻,为爱人带来美艳的视觉魅力,氤氲着一场蓄意与意外的惊喜,犹如爱情之花,在不经意间,随着“蓝色火焰”完美绽放。

时尚 party 指尖钻饰展现完美造型

圣诞节期间出席派对、晚宴,造型华美的珠宝首饰无疑最能引人瞩目,璀璨的钻石、闪耀的宝石与精心挑选的礼服相呼应,带来完美造型。

镂空的花瓣、大胆的造型、充满幻想的材质搭配……岁末推出的蓝色火焰切工钻石新品里体现了各种细节的变化,充满奇思妙想的多种

镂空的花瓣与托起的钻石,就像是一支含苞待放的花朵。线条流畅的水滴造型,充分凸显佩戴者高贵典雅的气质。主钻的两侧配上群镶小钻,更显复古、奢华。

材质和丰富多变的构造让每一件珠宝都绝不平淡,值得玩味。



镂空的花瓣能更好地突出蓝色火焰切工钻石的璀璨光彩。戒臂中间的三颗小钻,代表过去、现在和未来:你的过去我来不及参与,你的现在我备感珍惜,你的未来我们共同努力。



水滴,象征着典雅而沉稳的个性,别具匠心地设计、拉长的曲线,将水珠滴落的过程凝聚,钻石包裹其中,象征着坚贞不渝的爱情。爱,如细水长流。



波纹镂空的镶口设计,最新原创。四爪镶嵌,主钻突出,折射蓝色火焰切工钻石的完美光彩。戒臂由大小不一的副钻钉镶而成,线条流畅,佩戴舒适,名媛风采,高调却不张扬。



花朵是女人的最爱,大量细钻以组成花朵造型,甜蜜优雅,光芒四射。中心的蓝色火焰切工钻石,汇聚所有目光,绽放出一抹温柔明丽。

活动链接 >>>

谁是“柏林之星”?

从东方面孔到西方佳人,每年的柏林电影节,犹如巨大的磁场,吸引大批明星踏上红毯。章子怡、张雨绮、宝琳娜·加西亚……这些美丽的名字都因“通灵珠宝”变得更闪耀。作为电影节连续五年专用珠宝,通灵珠宝邀请您评选出心中最闪耀的“柏林之星”。

现在投票选出您心中的“柏林之星”,将有机会获得来自柏林的惊喜!2014年1月31日前,在通灵珠宝门店内扫描活动二维码,登录活动页面,为您最喜爱的明星投票。如果您顺利成为票数最高的明星——“柏林之星”,您将有幸获得“星光使者”奖,奖品为“柏林之星”钻石吊坠。

所有参与投票的顾客,将产生5名幸运者,获得“星光粉丝”奖,奖品为柏林电影节官方定制礼品一份。



更多通灵珠宝精彩资讯,敬请扫描二维码。



钱宝网
qianbao666.com
宝儿,是看回来的!

注册有惊喜
签到双重礼

12月25日至1月1日期间

登录钱宝网的新老用户,
在PC端和手机客户端分别
登录完成签到任务
即可获取双喜大礼包。
更多巨惠,尽在钱宝网。

详情请见:

www.qianbao666.com

感恩有您
钱宝有礼
Merry Christmas